
7346 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren "Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararın" (a) bendinde kapsamı belirtilen 

mal ve hizmetlere uygulanan yüzde 18’lik KDV oranı, yüzde 20; (c) bendinde kapsamı belirtilen mal ve 

hizmetlere uygulanan yüzde 8’lik KDV oranı ise yüzde 10 olarak yeniden belirlenmiştir. Kararın  (b) 

bendindeki yüzde 1 KDV  oranında bir değişiklik yapılmamıştır.  

Pastane, tatlıcı, simitçi, fırın gibi işletmeler tarafından imal edilen ve/veya satışı yapılan börek, simit, 

pasta, tatlı vb. ürünlerin teslimine uygulanacak KDV oranı  %1 dir. Bu ürünlerin müşteriye  yeme içme 

hizmeti olarak sunulmadan (paket servis v.b.) tesliminde de  %1 KDV oranı uygulanır.  Bununla birlikte, 

söz konusu ürünler yeme içme hizmeti olarak servis verilerek müşterilere sunulduğunda, 2007/13033 

sayılı BKK eki (II) sayılı listenin 24 üncü sırası kapsamında %10 oranında KDV'ye tabidir. 

Yeme içme hizmeti veren işletmelerin paket servis (on-line, mobil yemek sipariş siteleri dahil) şeklinde 

verdikleri hizmetler 2007/13033 sayılı BKK'ya  ekli (II) sayılı listenin 24 üncü sırası kapsamında %10 

oranında KDV'ye tabidir.  Bu hizmetlerin söz konusu Karara ekli (I) sayılı liste kapsamında gıda teslimi 

sayılması mümkün değildir. 

Bu nedenle kebapçı, pizzacı, balık-ekmekçi gibi işletmelerin ürünlerini işletmeye ait mekanda servis 

yapılarak ya da servis yapılmadan alıcılara doğrudan ya da işletmeye ait elemanlar tarafından paket 

olarak  tesliminde  %10 KDV oranı uygulanır. 
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